

**Информация о проведенных мероприятиях на базе Центра
образования цифрового и гуманитарного профилей
«Точка роста» МБОУ Моисеево – Алабушской сош Уваровского
района (2022-2023 учебный год)**

- 3 сентября 2022 года на базе Центра «Точка роста» нашей школы состоялся Диктант Победы.

В мероприятии участвовали учащиеся, педагоги, родители, сельчане. Каждый участник Диктанта старался продемонстрировать свою историческую грамотность и знания истории Великой Отечественной войны.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 58.

- 17.10.2022г. прошла интерактивная игра «Финансовые ребусы».

Игра прошла очень живо, ребята с удовольствием разгадывали ребусы, объясняли отгаданные слова. Игра сопровождалась яркой презентацией. Все результаты заносились в турнирную таблицу, по которой и были подведены итоги. Победила команда «7класса». Мероприятие вызвало интерес, повысило мотивацию учащихся к освоению финансовой грамотности и развитию умений пользоваться полученной информацией в процессе принятия финансовых решений.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 44.

- 17.10- 21.10. 2022 года с использованием ресурсов Центра «Точка роста» проведена "Неделя психологии". Одним из основных инструментов взаимодействия учеников на занятиях в рамках "Недели психологии" являлись тренинги, игры. Применение игрового взаимодействия в коллективах позволило преодолеть скованность, "зажатость" и нерешительность. В ходе занятий, перед учениками открылся простор для творчества и самораскрытия, который они смогли реализовать на практике.

Количество детей, принявших участие в мероприятии - 130

- 14 ноября 2022года была организована и проведена правовая игра «Имею право, но обязан».

Цель данной игры – повышение юридической грамотности детей: знание основных нормативно-правовых актов, регулирующих отношения между людьми, своих обязанностей и прав, способы их защиты.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 46.

- В честь начала муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в «Точке Роста» МБОУ Моисеево-Алабушской сош прошел турнир по шашкам среди команд нашей школы и Ивановского филиала. В турнире участвовали учащиеся 7–11-х классов.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 24.

- 5 декабря 2022г. проведено мероприятие, посвящённое Дню волонтера в России, Международному дню добровольцев.

Мероприятие было посвящено формированию представления о жизни как проявлении себя в различных видах волонтерской деятельности, самореализации в конкретных действиях и поступках; воспитание нравственных качеств личности (добродота, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь).

Количество детей, принявших участие в мероприятии-86.

- 9 декабря 2022г. прошли мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества. Это часы общения «Равнение на Героев» - встреча с участником специальной военной операции, уроки Мужества, патриотический концерт. В мероприятиях приняли участие обучающиеся 1-11 классов.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 128.

- Уроки Всероссийского образовательного проекта «Урок Цифры» в 5-11 классах.

Количество детей, принявших участие в мероприятии-86.

- С 23 по 27 января 2023г. в «Точке роста» прошли мероприятия, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда.

Мероприятия сопровождалось показом презентации. Обучающиеся познакомились с героическим сопротивлением наших войск под Ленинградом. Узнали о тяготах жизни в блокадном Ленинграде: голоде, холоде, периодических бомбардировках. Также ребятам были представлены фотографии тех лет, дневник Тани Савичевой. Был использован отрывок из поэмы "Таня".

Проведенные мероприятия, посвященные блокадной теме, оставили неизгладимые впечатления у обучающихся, позволили им задуматься о своей жизни, изучить, осмыслить и анализировать опыт поколений.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 128.

- С 26 по 28 января 2023г. – участие школьной команды в III Международном шахматном онлайн турнире среди юниоров «Ты в памяти и в сердце» приуроченном 80-летию Победы Красной армии под Сталинградом.

В игре принимали участие 16 команд из 19 стран: Палестина, Египет, ЮАР, Тунис, Индия, Мозамбик, Иордания, Ливан, Сирия, Марокко, Замбия, ОАЭ, Алжир, Турция, Камерун, Три команды из России, среди которых команда шахматного клуба «Гамбит» Моисеево-Алабушской сош Уваровского района. Руководитель команды Болдырева Светлана

Николаевна, куратор команды Уварова Алла Борисовна. Три напряжённых дня, накала эмоций, интересных партий, многие из которых высший пилотаж. В некоторых судьба партий решалась в самые последние секунды, держа в напряжении игроков и болельщиков.

Ребята под руководством Светланы Николаевны сыграли 9 партий по швейцарской системе. Итог: в старшей группе 20 место из 42 участников, в младшей группе 20 место из 120 участников.

Количество детей, принявших участие в мероприятии-12.

- В Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МБОУ Моисеево-Алабушской сош прошла Неделя Мужества, посвященная 80-летию Сталинградской битвы.

В мероприятии «Сталинградская битва» приняли участие 44 ученика.

- 1 февраля 2023г. онлайн урок «На рубежах ратной славы гвардейцев», посвященный 80-летию формирования 2-ой Гвардейской Армии и 80-летию Сталинградской битвы.

В рамках урока участники узнали о событиях и воинах 2-й Гвардейской Армии, посмотрели фрагменты видеофильма «1-я Гвардейская. Несокрушимая и легендарная».

Цель проведения онлайн-урока – патриотическое воспитание молодого поколения.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 28.

- 6 февраля -ученики нашей школы участвовали во Всероссийском диктанте по истории Сталинградской битвы, приуроченный к 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков под Сталинградом.

Количество детей, принявших участие в мероприятии-48.

- 7 февраля 2023 года, в Центре «Точка роста» состоялось мероприятие «МЫ ВМЕСТЕ! МЫ ПЕРВЫЕ! МЫ В ДВИЖЕНИИ!», посвященное открытию первичного отделения РДДМ "Движение первых" в Моисеево-Алабушской школе Уваровского района.

Ученики 9,10, 11 классов вместе со старшими наставниками - Мартасовой Л.Н., Мешковой Т.Н., Болдыревой С.Н., единогласно приняли предложение создать единую команду активистов, разделяющих ценности и идеи движения.

С первым командным заданием - разработкой мероприятий в рамках акций единых действий в школах Уваровского района, ребята справились на ура!

Учащиеся 9 класса Нижнешибрийской школы помогали в организации фото, видео и музыкального оформления праздника.

Количество детей, принявших участие в мероприятии-27.

- В День родного языка обучающиеся нашей школы участвовали в мероприятии «За красоту родного языка: школа на старте». Был снят видеоролик «Говорим правильно».

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 21.

- Команда шахматистов школьного спортивного клуба «Олимп» МБОУ Моисеево-Алабушской сош приняли участие в командном первенстве среди муниципальных районов и городов Тамбовской области.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 20.

- 14 марта 2023 года, в Центре «Точка роста» состоялся шахматный турнир «Лига чемпионов» среди команд 5,6,7,8 классов. В роли наставников выступили ученики 10 и классов.

Количество детей, принявших участие в мероприятии- 60.